

ГРОЗНЕВСКИЙ РАЙОН

г. Грозный

1-7 НОЯ. 45

## ОТКРЫТИЕ КИЗЛЯРСКОГО ТЕАТРА

КИЗЛЯР, 5 ноября. (Наш корр.). Завтра спектаклем «Площадь цветов» открывает свой новый сезон Кизлярский городской драматический театр. В этом году приказом Управления по делам искусств при Совпаркоме РСФСР в Кизляр переведен почти в полном составе подмосковный театр города Сталиногорска. Вместе с актерами, приехавшими из других городов Союза, в творческом составе кизлярского театра сейчас — 46 актрис и актеров.

В репертуаре этого коллектива пьесы: «Пашествие», «Проклятое кафе», «Любовь Яровая»; «Бесприданница», «Семья Ферелля теряет покой», «Дура для других, умная для себя», «Женитьба Белугина».

Все спектакли пойдут в специальном художественном оформлении и с музыкальным сопровождением оркестра театра. Нынешний театральный сезон в Кизляре по репертуару и составу труппы обещает быть весьма интересным.